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Skolekredsen for Baunehøj Efterskole  

Runegaards Allé 30 

3630 Jægerspris 

 

 
 
 

Generalforsamling 28. februar 2026 

 
1) Valg af dirigent 

2) Formandens beretning 

3) Fremlæggelse af Skolekredsens regnskab 2025 til godkendelse 

4) Eventuelle forslag fra medlemmerne 

5) Godkendelse af budget 2026, samt fastsættelse af kontingent 2026 

6) Valg af nye medlemmer til Skolekredsens bestyrelse 

7) Valg af medlemmer til skolens repræsentantskab 

8) Valg af revisor samt revisorsuppleant 

9) Eventuelt 

 

Formanden bød velkommen hvorefter Ulrik og Kristian spillede til den første sang.  

 

1) Valg af dirigent 
Svend-Åge Laxager 
 
Deltagende: 20 
 
Joan Wollesen meldte sig som referent. 
 
Clara (årgang 2024-2025 og medlem af Vennekræsen) fortalte om dét at være elev på denne tid af året – om det at 
være alene og ensom mellem så mange andre efterskoleelver. En morgensamling hun holdt tidligere for den nuværende 
årgang. 
 
Ulrik fortalte kort om status på årgang 2025-2026 – og at teaterstykket igen er en stor succes. Ulrik fortalte også om  at 
der i år er et tilbud for elever med specielle behov. 
 
Baunehøj Efterskoles nabo, Runegaarden er blevet solgt. Trods et ønske om fra ejeren om at Baunhøj skulle 
overtage/købe gården var det ikke økonomisk muligt for Baunehøj. Det blev solgt til Jacob Jelsing med henblik på at 
udlægge de 53 hektarer der ligger rundt om skolen til afgræsning. En rigtig god løsning for skolen. 
 
Der blev spurgt ind til hvordan det fungerer med blandede husgrupper hvor Clara og Ulrik fortalte om det første år med 
succeser og kun få udfordringer. 
 
2) Formandens beretning 
Christian fremlagde formandens beretning (den skrevne beretning er indsat som Bilag 1 nedenfor). 
 
Formandens beretning blev taget til efterretning. 

 
 
3) Fremlæggelse af Skolekredsens regnskab 2025 til godkendelse 
 
52 medlemskaber + 100 elever  
 
Indtægter      10.635,83 kr. 
Udgifter    - 14.730,75 kr. 
Årsresultat    -  4.094,92 kr. 
Formue pr. 1/1-2025     44.774,30 kr. 
Kassebeholdningen pr. 31/12-2025    40.679,38 kr. 
     
Regnskabet 2025 blev godkendt 
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4) Eventuelle forslag fra medlemmerne 
Der er ikke indkomne forslag på dagsordenen, så andre eventuelle forslag kommer under evt. 
 
5) Godkendelse af budget 2026, samt fastsættelse af kontingent 2027 
Skolekredsbestyrelsen fortsætter med tilskud til Årskrøniken 2026 på kr. 20.000  
Kontingentet blev ved generalforsamlingen 2025 vedtaget at skulle hæves til kr. 250 pr. år med planlagt effekt fra 2026. 
Af forskellige årsager lykkedes det ikke at hæve kontingentet i år. Det vil i stedet for hæves med effekt fra 2027. 
Der er lige nu budgetteret med et årsresultat underskud på 100 kr. 
 
Budgettet er godkendt. 
 
Før valg til Skolekredsbestyrelsen og Repræsentantskabet fortalte Ulrik om strukturen: 
 
Skolekredsen afholder ordinær generalforsamling én gang årligt. Her vælges medlemmer til Skolekredsbestyrelsen, som 
består af 5 til 9 medlemmer. Yderligere vælges de 27 repræsentantskabsmedlemmer (9 er på valg hvert år) fra 
Skolekredsen. Det er repræsentantskabet, som sidenhen vælger medlemmer til skolens bestyrelse. Skolekredsens 
bestyrelse er drivkraften bag de aktiviteter, som Skolekredsen står for i løbet af et skoleår. For både 
Skolekredsbestyrelsen, Repræsentantskabet og Bestyrelsen vælges man for 3 år ad gangen. 
 
6) Valg af nye medlemmer til Skolekredsens bestyrelse 
Skolekredsen er bindeleddet mellem skolen, nuværende og tidligere forældre samt elever. Vi stræber mod at mødes 4-6 
gange årligt og planlægger og deltager i ca. 5 arrangementer i løbet af efterskoleåret. 
 
Afstemningen om Skolekredsbestyrelsens nye medlemmer faldt således ud: 
 
Nuværende skolekreds bestyrelse 
Bjarke Jakobsen - kasserer 
Christina Svensen 
Eva Diekmann 
Trine Haslund Karlsson 
 
På valg 
Christian Jensen (på valg – genopstiller ikke) 
Joan Brith Wollesen (på valg – genopstiller) 
Sisse Gerd Jørgensen (på valg – genopstiller)  
Lea Sindberg (på valg – genopstiller)  
Elsebeth Jørgensen (på valg – genopstiller ikke) 
 
Træder ud 
Linda Friis Christensen 
 
Valgt ind i skolekredsbestyrelsen 2026 
Hasse Kampp Davidsen 
Lea Sindberg 
Line Wandall 
Sisse Gerd Jørgensen 
Joan Brith Wollesen (1 år) 
Nicolai Wandall (suppleant) 
 
 
7) Valg af medlemmer til skolens repræsentantskab 
Et repræsentantskabsmedlem deltager i 1 møde årligt samt skolekredsens generalforsamling. 
 
Repræsentantskabet udgør 27 medlemmer, som ifm det årlige møde lægger en ideologisk linje for skolen samt udpeger 
skolens bestyrelse, som er skolens øverste myndighed. Bestyrelsen på 6 personer vælges fra repræsentantskabet, 2 på 
skifthvert år for en 3-årig periode (det sker på repræsentantskabsmødet den 18. april.2026). 
 
I 2026 er 9 personer i repræsentantskabet på valg og følgende blev genvalgt 
Sandra Skrufve Laxager 
Christina Juul Anderson 
Mikkel Høgsbro 
Phillip Larsen 
 
Nye valgte medlemmer  
Line Skjøtt-Rasmussen 
Line Wandall 
Nicolai Wandall 
Sisse Gerd Jørgensen 
Trine Gadegaard Cseh-lessel 
Charlotte Bjerre Beuck (suppleant) 
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Følgende ønsker ikke at fortsætte 
Soon Blomqvist 
Annette Andresen 
Marina Pavlova 
 
Følgende var ikke til stede til at modtage genvalg 
Mette Hellerup Svane 
Sulleman Choudhary Naim 
 
 
8) Valg af revisor samt revisorsuppleant 
Revisor: Rune Højlund 
Revisor suppleant: Hasse Kampp Davidsen 
  
 
9) EVT  
 
HUSK  
Møde i Repræsentantskabet lørdag den 18. april 2026. Invitation vil blive sendt ud på mail. 
Arbejdslørdag den 2. maj 2026 
 
 
 
 
 
Tak for jeres deltagelse,  
 
JBW/ 28.februar 2026 
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Bilag 1  
Formandens beretning 2026  
På Generalforsamlingen for et år siden vedtog vi en lille vedtægtsændring der gjorde det muligt at være op til 9 
medlemmer af skolekredsbestyrelsen.  Der var stor interesse og opbakning fra deltagerne ved generalforsamlingen, 
således blev der valgt 2 nye bestyrelsesmedlemmer og en suppleant.   
Skolekredsbestyrelsen har i løbet af det sidste år deltaget med opbakning og praktisk hjælp ved en række af skolens 
mærkedage. Desuden har vi i samarbejde med skolen planlagt og afholdt 2 arbejdsdage samt det årligt tilbagevendende 
Tour de Baunehøj.  
Intro-dag for nye elever (maj)  
Det er skønt at se hvordan de nuværende elever tager imod den kommende årgang. En hyggelig dag hvor vi bakker 
skolen op med praktisk hjælp især i køkkenet.  
Jubilæumsfest- og sommermøde (juni)  
Skolekredsen hjalp til i køkkenet med kaffebrygning og andet.  
Afslutning (juni)   
Det er altid en meget fin og rørende dag. Følelserne er uden på tøjet, når eleverne skal sige farvel til hinanden, til 
lærerne, til hestene og til skolen.  Vi hjælper til i køkkenet og hvor vi kan og lader os bevæge af stemningen.  
Første dag (august)   
Det er en fornøjelse at byde de nye elever og deres forældre velkommen. Skolekredsen hjælper til med kaffe og te osv. 
og benytter lejligheden til at reklamere for Tour de Baunehøj.  
Tour de Baunehøj (august)   
Arrangementet hvor skolekredsen virkelig er på arbejde. Vi planlægger og står for afviklingen af denne dag. Tidligere 
elever kommer op, viser rundt og fortæller med stolthed om skolen. Stor tak til dem!  
Aktiviteterne bød på tegning at skrive rim, quiz og grin. Mange forældre plejer at sætte pris på dette arrangement, da 
man får en anderledes mulighed for at lære hinanden at kende.  
Åbent hus/ Efterskolernes dag (september)   
Som altid var der en kæmpe interesse for at besøge Baunehøj Efterskole.  Lige så overvældende det er for Baunehøj, 
må det også være for eventuelt kommende elever og deres forældre. Mange af dem skal endda nå at besøge flere 
efterskoler på samme dag.  
Skolekredsen hjalp til med kaffebrygning og andre praktiske gøremål.  Desuden taler vi med de besøgende om hvordan 
det er at have et barn på efterskole og kan også fortælle om vores egne børns oplevelser og deres udvikling gennem et 
år på Baunehøj.  
Årskrøniken   
Årskrøniken udkommer årligt i starten af det nye år. Den giver et godt indblik i de oplevelser den afsluttede årgang havde 
på Baunehøj og den er altid fuld af gode billeder af aktiviteterne gennem skoleåret.  
Det er en hyggelig tradition, som vi i bestyrelsen sætter pris på at støtte økonomisk.  
Arbejdsdag   
Skolens pedel og øvrige personale, samler en liste med praktiske opgaver man kunne ønske sig at udføre på 2 årlige 
arbejdsdage. En i foråret og en i efteråret.  
Arbejdsdagene bliver derfor en meget konkret måde at bidrage til bevarelse og forbedring af Baunehøjs fysiske rammer. 
Der er altid stor aktivitet og højt humør. Alle medlemmer af skolekredsen bliver inviteret.   
Bestyrelsen arbejde   
Ud over alle de herlige og hyggelige praktiske ting, som skolekredsen og især skolekredsens bestyrelse møder op til og 
hjælper til med. Ja, så afholder bestyrelsen også 5 - 6 møder om året, hvor vi planlægger diverse føromtalte 
arrangementer og diskuterer nye muligheder for skolekredsens aktiviteter og for at bevare foreningens relevans og 
synlighed.  I januar afholdes et fællesmøde med skolens bestyrelse og på dette møde får begge bestyrelser et indblik i 
hinandens arbejde. Som medlem af skolekredsbestyrelsen er det rigtig godt at få information om skolebestyrelsens 
arbejde, overvejelser og udfordringer.  
Til slut vil jeg gerne takke alle der har deltaget ved nogle af årets arrangementer, samt takke skolekredsbestyrelsens 
medlemmer, nye som gamle for jeres store engagement.  
 


